

## 曼谷中小學恢復上課

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

曼谷市政府副常務次長安塔蓬於1月19日表示，曼谷市政府管轄內學校將於20日正常開課，因為系學校高層和教師擔心停課時間太久，學生需要花上更多的時間才能趕上教學進度，但除了叻巴頌路口附近的瓦巴吞哇納蘭佛寺學校以外。

安塔蓬指出，曼谷市政府將密切關注近1-2天的局勢情況，如果局勢仍混亂不樂觀，學校校長可下令再暫時停課不超過3天。如果需要停課3-7天，則屬於地方負責人的權限；7-15天則需要教育辦事處批准。

詩娜卡琳威洛大學校長察霖猜表示，該大學已經向師生發出公告，於今天全面正常開課，因為校方認為長期停課會影響學生的課業進展，如果學生或教師存在出行不方便問題，可與校方聯繫以做協調。無論如何，校方會繼續每天關注形勢發展，該大學管轄內的實驗學校則由其校長自行決定是否停課，因為校內學生均有家長接送。

察霖猜還指出，泰國大學校長會議對現在的政治局勢表示十分擔憂，也一直集思廣益向政府提出建議，截至目前已向政府遞交了5份建議書，但很遺憾的是，政府並沒有聽取相關意見和建議。當政府回過頭來採納大學校長會議形成的意見時，已經為時已晚。

此外，教育部常務次長素塔詩女士表示，民營教育促進委員會管理辦事處管轄內的16所學校從今天起也正常開課，而基礎教育委員會辦事處管轄內的學校，不管是初高中還是小學，均通知師生返校開課。

資料來源：103年1月20日 世界日報

[http://www.udnbkk.com/article/2014/0120/article\\_113985.html](http://www.udnbkk.com/article/2014/0120/article_113985.html)